

Weszelovszky Zoltán

KORSZIMFÓNIA

Harmincegy beszélgetés életünkről és világunkról I.-II. kötet

Az itt olvasható beszélgetések középpontjában korunk és világunk, de különösen a mai ember áll. Műveltségük és érzelmi beállítottságuk, hiedelmeik és ösztöneik, szemléletük és felfogásuk, értékválasztásuk és gondolkodásuk minősége nemcsak az emberi életsorsok és társadalmak fejlődésére, a gazdasági növekedésre, közállapotainkra, közhangulatra van kihatással, hanem a tudomány és művészet felődésére, valamint a hitélet alakulására is.

Ezekről a témákról való hangos töprengésre néhány olyan személyiséget kértem fel, akik nemcsak kötődnek lakóhelyemhez, hanem alkotómunkájuk és tevékenységük által – közvetlenül vagy közvetve – maguk is előmozdítói a változásoknak. Többségük hosszabb - rövidebb ideje él Budapest XIII. kerületében, néhányan pedig hivatásuk, foglalkozásuk által kapcsolódtak vagy kapcsolódnak ehhez a folyamatosan szépülő és szeretett városrészhez. Így a kötet nemcsak a huszadik század és az ezredforduló viszonyainak egy – egy szeletéről ad képet, hanem a helyi értékörzők és értékteremtők közül is megörökít néhányat. A feltároló életpályák és szemléletmódok is megerősítik az együttműködni akarás és a környezetünk hasznára válás készségének elengedhetetlenségét, a szorgalmas munka nélkülözhetetlenségét, a saját magunk folyamatos megújulásának szükségességét, az emberséges, kulturált, tisztességes kapcsolatok kialakításának és működtetésének fontosságát.

A könyvben résztvevő interjú alanyok: Ádám György, Antalóczy Attila, Arató György, Arató István, Bánffy György, Bánki Árpád, Baranyi Ferenc, Beke Kata, Csáji Attila, Hegyi Gyula, Kéri László, Léner Péter, Lendvay Kamilló, Mester Ákos, Nemeskürty István, Ormos Mária, Pataki Ferenc, Pető Iván, Petshnig Mária Zita, Popper Péter, Rajk László, Schweitzer József, Spiró György, Szávai János, Szabó István, Szathmáry István, Szelényi Iván, Sztankay István, Tóth József, Vámos Tibor, Vigyázó Miklós

KAPHATÓ A HUNGARIAN BOOK AGENCY-BEN

ÁRA: 2 kötet £28.00 + £4.95